



一地双收

彝良群众致富有路子

本报(通讯员代唐仙)当下,又到了紫皮大蒜采收的最佳时节...

高了产量。这种套种模式带来的经济效益令人欣喜...

恒底村共有农户1567户7294人,有80%以上的村民种植紫皮大蒜...

恒底村共有农户1567户7294人,有80%以上的村民种植紫皮大蒜...

“惠农套餐”

威信群众致富“辣”劲足

本报(通讯员中丽琴)近日,笔者走进威信县长安镇安稳村...

销的消息后,安稳村寒婆坡村民小组村民罗吉美便在自家的闲置土地里种上了辣椒...

“罗吉美满怀希望地说道。种植辣椒拓宽了群众增收渠道...

120元,目前共有10余人,均为当地村民。截至目前,长安镇辣椒种植面积已由2023年的600余亩扩大到2200余亩...

水富人才下沉一线助力果农增收



本报(通讯员杨明富文/图)近日,水富市工信商科局组织2名科技特派员到云富街道新寿村猕猴桃园...

“套袋前要进行第二次疏果(第一次是在早春),要把畸形果、小果、病虫果摘掉再进行套袋...

目前,水富市共有省级科技特派员9人,他们把技术传遍乡野田园,帮助农民解决技术难题...

据了解,基地工人工资每天120元,目前共有10余人,均为当地村民。截至目前,长安镇辣椒种植面积已由2023年的600余亩扩大到2200余亩...

中央第七生态环境保护督察组向云南省转办第十批群众信访举报件(昭通市6件)

昭通市中央生态环境保护督察组来信来电举报污染类型统计表(第十批)

Table with 8 columns: 县(市、区), 类型, 交办情况, 移交件数, 水, 大气, 土壤, 污染类型, 生态, 噪声, 其他污染. Total 6 cases reported.

(来源:昭通市迎接中央生态环境保护督察工作专班边督边改组)

《新丝路影像》摄影艺术讲座开讲

本报(通讯员 闵玉吉)近日,由上海市援疆干部联络组昭通市小组、昭通市文化和旅游局、上海市闵行区影像家协会主办的《新丝路影像》摄影艺术讲座在昭通开讲...

讲座现场氛围浓厚,陶志军与听众频繁互动,精彩的讲授赢得了大家的一致认可和热烈掌声...

鲁甸消防安全宣传进校园

本报(通讯员 范怀波 邵安)近日,鲁甸消防救援大队组织人员到县第三幼儿园开展消防安全知识培训暨火灾疏散逃生演练活动...

是否有效等消防安全常识,让小朋友们在轻松愉快的气氛中掌握消防安全知识...

中国梦·劳动美

青春在地下640米处闪光

——记大瑞铁路高黎贡山隧道2号竖井施工团队

◆云南日报记者 李建国 通讯员 杨治文 尹纯勋

经过9年的艰苦奋斗,大瑞铁路高黎贡山隧道2号竖井施工进入提速阶段...

1991年出生的肖勇,已先后参建了云桂铁路、张吉怀铁路、滇藏铁路丽香段等重大工程项目...

每天,肖勇和他的工程师团队都奔波在工地各处,攻克影响隧道施工的不良地质条件和重大风险...

在2号竖井罐笼控制室内,33岁的竖井运维负责人蔡志胜和“00后”竖井运维技术人员陈鑫源,正在指挥竖井副井罐笼下放工作...

“我在这边待了9个年头,中途回家比较少,已经连续三年在这里过春节...”肖勇说...

陈鑫源自2023年9月毕业后,就进入国家重大项目。“虽然节假日很少,但是可以贡献自己的力量,感觉很自豪。”陈鑫源说。

据悉,2号竖井工地共有380余名参建人员,其中35岁以下120余人。他们遍布项目建设的各个岗位...

“这是我接任的第6个项目,是最难、最险,也是最令我感到自豪的。”肖勇介绍,这支青年技术团队,在前期通过十多项创新克服了竖井施工的重重困难。

“目前,我们已经进入竖井施工提速阶段,我有决心带领这个朝气蓬勃、积极向上的技术团队和建筑工人干好大瑞铁路项目,坚决完成这一光荣伟大的历史使命。”肖勇表示。

绥江举办

“爱你马拉松”活动

本报(通讯员 罗洪 邓雾军)5月18日,绥江县举办首届“金沙江畔·美丽绥江——爱你马拉松”活动。

上午8时30分,作为起跑点的临湖体育公园十分热闹。参赛选手弯腰屈膝做热身运动,时刻准备着随枪声冲出起点...

“开心、激动、兴奋!最大的收获就是在运动中增强了体质,享受了快乐。”中学生何思宏和父亲一起参赛,父子俩一举夺得“家庭组”冠军。

近年来,绥江县坚持把举办和参加体育旅游赛事活动作为拉动旅游市场、提升旅游品牌的重要措施...

“开心、激动、兴奋!最大的收获就是在运动中增强了体质,享受了快乐。”中学生何思宏和父亲一起参赛,父子俩一举夺得“家庭组”冠军。

法治昭通 天天说法

安排哺乳期的女职工上夜班合法吗?

【有事要问】安排哺乳期的女职工上夜班合法吗?

【身边案例】小杨在某工厂车间上班,车间采用的是三班倒,因此每隔两个班就要轮着一次夜班...

【意衡律师解答】《中华人民共和国劳动法》规定,不得安排女职工在哺乳未满一周岁的婴儿期间从事国家规定的第三级体力劳动强度的劳动和哺乳期间禁忌从事的其他劳动...

昭通市司法局 审核 云南意衡律师事务所 供稿

携手护林防火 共护绿水青山

昭通日报社 宣

攻关核心技术

政策再促制造业数字化转型

日前召开的国务院常务会议审议通过《制造业数字化转型行动方案》。会议提出,要根据制造业多样化个性化需求,分行业分领域挖掘典型场景...

专家认为,我国制造业数字化转型正步入走深向实的关键阶段,相关部署将构建一套政策体系,加快产业实践、技术创新,为更多企业开展转型实践提供指引...

工业和信息化部数据显示,我国已连续三年实施智能制造试点示范行动,培育了421家国家级示范工厂、万余家省级数字化车间和智能工厂...

不过,业内人士也表示,推动制造业数字化转型还存在关键核心技术有待进一步突破、数字化解决方案规模化供给与个性化需求存在偏差等难点。

中国电子信息产业发展研究院信息化与软件产业研究所副所长宋颖昌认为,从会议释放的信号来看,我国将通过《制造业数字化转型行动方案》进一步明确制造业数字化转型思路、总体目标、重点任务、重点行动...

制定N个细分行业数字化转型指南,面向原材料、装备制造、消费品、电子信息等重点行业,全面梳理各行业转型需求、痛点难点、典型场景...

值得关注的是,中小企业量大面广,是数字化转型的重点和难点。会议提出,要加大对中小企业数字化转型的支持,与开展大规模设备更新行动,实施技术改造升级工程等有机结合...

探索形成促进中小企业数字化转型长效机制。

探索形成促进中小企业数字化转型长效机制。

探索形成促进中小企业数字化转型长效机制。

(来源于新华网)